

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
Očekávání a motivace pracovníků v domově pro seniory

Autor: Jakub Kořínek

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Retka

Jakub Kořínek se ve své bakalářské práci zaměřuje na otázku očekávání a motivací sociálních pracovníků, kteří pracují v domově pro seniory v Trutnově. Autor nejdříve vymezuje pojem motivace, který se ukazuje pro jeho práci klíčovým. Toto vymezení vychází především z přístupu psychologie, sociologie a částečně i antropologie. Z hlediska antropologické teorie se autor snaží dané téma teoreticky zasadit do konceptů kognitivní antropologie.

Vlastní bakalářskou práci lze tématicky rozdělit na tři hlavní části. Jak jsem již zmínil, autor z počátku svého textu vymezuje pojem motivace. Na toto úvodní vymezení navazuje kapitola o kognitivní antropologii a dále následuje část popisující průběh a výsledky autorova výzkumu.

Při zpracování problematiky motivace, motivů a potřeb, vychází autor především z poznatků psychologie. V případě antropologických konceptů (například Malinowski) využívá autor především sekundární zdroje informací (V. Soukup). Zde bych doporučoval danou část podrobněji rozpracovat, více využívat antropologickou literaturu a nespoléhat se na sekundární zdroje informací. Část věnovaná kognitivní antropologii se již tolik o sekundární literaturu neopírá, což je samozřejmě sympatické. Nicméně zde bych doporučil text o kognitivní antropologii více propojit s vlastním tématem bakalářské práce. Za nejzdařilejší část považuji kapitoly týkající se vlastního terénního výzkumu. Sice bych zde doporučoval podrobněji rozpracovat etickou rovinu výzkumu, nicméně jako celek na mne tato část působí pozitivně. Autor se zde snaží své výsledky interpretovat v kontextu vymezeného pojmu motivace, což se mu daří.

Bakalářská práce Jakuba Kořínka je logicky strukturovaná. Některé kapitoly by však bylo vhodné lépe vzájemně propojit. Také bych doporučoval výše zmiňované pasáže podrobněji rozpracovat a doplnit o primární zdroje informací.

Po zvážení všech výše uvedených argumentů, doporučuji bakalářskou práci Jakuba Kořínka k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobře mínus**.

Tomáš Retka

V Pardubicích 6.8.2015